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Ata da terceira reunião extraordinária do Conselho de Gestão do Campus Cachoeiro de Itapemirim, 
realizada no dia 22 do mês de outubro de dois mil e dezenove. Reuniu-se o Conselho de Gestão — CGC, 
no Ifes - Campus Cachoeiro de Itapemirim, situado Rodovia ES-482(Cachoeiro x Alegre), Morro Grande, 
na cidade de Cachoeiro de Itapemirim/ES. A reunião foi mareada nos termos da Resolução do Conselho 
Superior n° 31/2012 de 10/05/2012, assinado pelo Presidente do Conselho Superior, Sr. Dênio Rebello 
Arantes, a qual contou com a presença dos servidores/alunos: Ana Paula Meyer, André Nunes Dezan, 
Antônio Luiz Pinheiro, Carlos Eduardo Gomes Ribeiro, Carolina de Oliveira Souza Gandine Amaral, 
Daniel José Ventorim Nunes, Dante Barbosa Matielo, Edilson Marcolino Nogueira, Edson Maciel 
Peixoto, Eros Estevão de Moura, Flavio Palhano Fernandes, Gleicon Roberto de Sousa Maior, Hithler 
Rodrigues Ayub, Lara Pereira Cardoso, Mauro Lúcio de Brito Lacerda, Raphael Furtado Coelho, Rúbia 
Balarini Altoé Heckert, Thiarla Xavier Dal-Cin Zanon, Vinicius Valiati de Souza e Vitor Pá Lopes; 
Convidados: Arísio Wingler Alves Júnior e Daniele Zardo Assad; para discutirem os seguintes pontos de 
pauta: Item 1 - Critérios para mobilidade de técnicos-administrativos no Campus; Item 2 - Critérios para 
afastamento para licença capacitação; Item 3 - Definição de um único local para "fumódromo"; Item 4 - 
Apresentação e discussão da nova proposta para o Future-se; Item 5 - Informes gerais dos membros do 
Conselho. Iniciada a reunião pelo Presidente do Conselho, Edson perguntou aos membros do conselho se 
havia mais algum ponto de pauta a ser incluída na reunião, oportunidade em que todos disseram que não. 
Passadas às justificativas dos ausentes, Evanizis Dias Frizzera Castilho e Raul de Souza Brandão, 
informaram previamente por e-mail que estariam no Campus de Alegre do Ifes participando do evento 
"Jornada de Integração". Item 1 - A apresentação do tema foi feita pelos membros da Comissão nomeada 
para propor Critérios para mobilidade de técnicos-administrativos no Campus: Arísio, Daniele 
(convidados) e Dante; os quais fizeram a leitura da proposta com consulta aos membros do conselho a 
cada tópico. André Dezan questionou sobre a publicação dos resultados no site, pois acha que não é 
informação que deva ser divulgada ao público externo. Dante, Carolina e Raphael manifestaram-se pela 
ampla publicidade de todas as informações. Em votação, 11 votaram a favor da publicidade, 03 contra e 
05 abstiveram-se. Thiarla sugeriu uma melhoria da redação sobre os recursos à comissão (item VI, "1”) 
para que o edital fique mais claro, sobre a qual a maioria dos membros do Conselho votou a favor. 
Raphael questionou porquê da validade dos títulos ser apenas de 05 anos, dúvida que foi respondida pelos 
convidados com a afirmação de que os servidores devem se atualizar constantemente. Em seguida Edson 
sugeriu que casos omissos sejam analisados pelo Conselho de Gestão e, posta a proposta em votação, 
todos se manifestaram a favor. Item 2 —A apresentação deste ponto foi feita por Daniele e Carolina com a 
leitura da proposta e explicação de cada ponto. Raphael questionou sobre a possibilidade de algum 
membro da Comissão se candidatar ao afastamento ao mesmo tempo em que atua, então para não gerar 
conflitos, sugeriu-se que haja membros titulares e suplentes para situações como essas. Perguntado sobre 
dúvidas, ninguém se manifestou. Edson sugeriu à Comissão que seja acrescentado um Ato das 
Disposições Finais e Transitórias com a primeira data para publicação do Edital imediata. Ainda com a 
palavra, o Presidente do Conselho sugeriu que a Comissão seja composta por 03 membros titulares e 03 
suplentes. Item 3 — Em seguida passou —se à discussão sobre a necessidade de estabelecer-se regras e 
local para fumo no Campus, posto que muitos alunos e professores têm reclamado de incomodo causado 
pela fumaça perto das salas de aula e próximo à áreas comuns. Ficou definido que será nomeada uma 
Comissão para discussão do assunto e apresentação de proposta ao Conselho em Reunião futura. 
Ofereceram-se para integrar a Comissão: Mauro, Rúbia, Edilson e Ana Paula. Item 4 — Edson explicou 
sobre as mudanças na proposta do Future-se, as quais estão sendo discutidas e, assim que estiverem 
definidas serão trazidas para conhecimento do Conselho em reunião futura. Item 5 — Não foi comunicado 
nenhum informe. Nada mais tendo a tratar, o presidente, deu por encerrada a reunião, da qual eu, Thalita 
Roza Fabiano, lavrei esta Ata, que, após aprovada, será assinada por todos os presentes. 
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